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 Ata da 2.584 (Segunda Milésima, Qüingentésima Octogésima  Quarta) Sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN, 23ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos 

doze dias do mês de julho do ano de Dois Mil e Onze, as 19:00 horas, na sala das  

sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Stella Bárbara Fernandes de Macedo, 

Ismael Medeiros Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Araújo,  Zuil 

Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas, José Ari Bezerra Dantas e Félix Eduardo 

Bezerra. Ausente o Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros com justificativa. 

Havendo numero legal e verificado quorum para deliberação a Sra. Presidente declarou 

aberto os trabalhos da presente Sessão, determinou  a leitura da Ata da sessão 

anterior,  que após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente em votação 

sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes sem nenhuma emenda. Dentro 

do expediente foi dado entrada nas seguinte  indicações – iniciando da de nº 043, em 

seqüência até a de nº 060/2011, todas com o mesmo teor – concede Titulo de 

Cidadania Acariense – a Jovem Symara Cíntia Bezerra da Costa – Vereadora Marineide 

Alves Dantas, Senhor Genaro Soares de Oliveira; Sra. Cornélia Rodrigues do 

Nascimento, Vereador Zuil Ribeiro da Silva,- Pe. Francisco de Assis Costa da Silva e 

Silvana Isabela Dantas da Silva – Vereador Ismael Medeiros Souza, Radir Gomes da 

Silva e José Modesto Neto – Vereador Francisco Dias de Araújo, Graco Aurélio dos 

Santos de Freitas e Estélio Bosquete, Vereador - Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Dominique Yernaux Olivier, Nadja Regina de Medeiros e Juneide Maria dos Santos – 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Edgrdo Alberto Benavides Carrasco e 

Caio Galtiere Pires de Medeiros – Vereador José Gentil Fernandes de Medeiros, Clara de 

Araújo Bezerra e Eduardo de Araújo Bezerra – Vereador Félix Eduardo Bezerra, José 

Erivan da Silva e Marcos Fábio Freire – Vereador José Ari Bezerra Dantas. As indicações 

serão baixadas na ordem do dia da próxima sessão. Passado este momento não 

havendo mais matéria para o expediente e estando inscrito o Vereador Leonardo 

Ferreira de Azevedo, o qual usou da palavra inicialmente justificando sua ausência na 

sessão passada, pois havia ido buscar novos conhecimentos e técnicas do ramo de 
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facções junto ao pequeno Município de São Francisco do Oeste – vizinho a Pau dos 

Ferros. Depois informou sua participação na Conferencia Municipal da Saúde,por sinal 

bem participada; falou da nova experiência junto ao chefia do Setor Comercial da 

Guararapes, que virão fazer uma visita a nossa cidade no período da festa; citou a 

importância que tem sempre enfatizar nossa preocupação quanto ao fator geração de 

Emprego e Renda, até porque nosso Município precise realmente, disse que continua 

participando das Reuniões na Zona Rural, junto as Associações, inclusive a ultima foi 

realizada na localidade Boa Sorte, e por ultimo informou que participou de mais uma 

reunião do Comitê gestor da dengue, no qual faz parte como representante desta Casa, 

e foi repassado que o índice da dengue em nosso Município baixou para 4,6% e que 

apenas 05 (cinco) caso havia sido constatado. Passando para a ordem do dia foi 

colocado em discussão e logo em votação a indicação de nº 042/2011 de autoria da 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, que fez sua explanação mostrando a 

necessidade que temos de atender o pedido dos moradores daquela Rua Antonio Alves 

de Souza, e pediu apoio dos demais colegas; e não havendo muita discussão a matéria 

foi para votação e foi aprovada por todos os presentes; ainda dentro da ordem do dia o 

Vereador Félix Eduardo Bezerra pediu verbalmente para que fosse colocado nesta pauta 

o envio de um Moção de Pesar para os familiares da Sra. Severina Ramos de Souza; e 

na mesma ocasião a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo solicitou o mesmo 

para os familiares de Wellington Araújo, e sendo de total acordo de todos as moções 

serão enviadas em nome da Casa, atendendo ao pedido dos nobres Vereadores já 

mencionados. Nas explicações pessoais o Vereador Félix Eduardo Bezerra justificou sua 

ausência na reunião passada, que foi em virtude dos 86 (oitenta e seis anos) de sua 

mãe, que em família juntos comemoraram. Nas considerações finais da Presidência, a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo informou a todos que iria fazer entrega 

de uma relação das indicações aprovadas neste plenário, ao Secretário Municipal de 

Obras, aquelas que diz respeito a lombadas, na expectativa de que dentro das 

possibilidades do Município possamos atender a população reivindicadora; comentou as 

homenagens feitas pela família de Dona Ana – mãe de Plínio Dantas – ex Vereador 
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deste Município pelos 100 (cem) anos, se fosse viva; apresentou convite recebido da 

Secretaria de Educação que trata da realização de uma Oficina Pedagógica; apresentou 

também o convite para a missa de 30 (trinta) dias do falecimento da Sra. Jovelita 

Medeiros Cortez. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para 

a próxima dia 18 de julho de 2011. e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, 

Francisco Dias de Araújo, lavre esta em 12 de julho de 2011. – Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo, Presidente – Francisco Dias de Araújo, 1º Secretário.  

 


